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Gracias por comunicarte con Benefits and a Card. Te habla Stefanie, ¿cómo te puedo asistir?
Buenos días. Disculpa la pregunta, ¿dónde estoy llamando? Ah, somos Benefits and a Card.
Somos los administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo. Oh, ay,
estando buscando a una que me atendió hace dos años. Eh, dis-- una-- nada más-- no sé si
tienes tiempo tantito. Mm-jm. Sí, señora. Es que, mira-- es que, este... Hace dos años me
descansaron de una agencia y yo no sabía y me escribieron hablando y estaba yo
desconfiando hasta que acepté, pero no sé si serán ustedes y sí me dieron, este, una
recompensa. No sé si ustedes trabajan eso. No, solo... Nosotros lo único que hacemos
somos que te damos insu-- información sobre los beneficios médicos que ofrece, ah, lo-- las
agencias de empleo. So, si te quieres inscribir a beneficios médicos, este es el número que
llamas. Pero eso es lo único que hacemos. Ok, pues me equivoqué. Muchas gracias, son
muy amables. De nada, que tengas un buen día. Gracias .

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias por comunicarte con Benefits and a Card. Te habla Stefanie,
¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_1: Buenos días. Disculpa la pregunta, ¿dónde estoy llamando?

Speaker speaker_0: Ah, somos Benefits and a Card. Somos los administradores de
beneficios de salud para las agencias de empleo.

Speaker speaker_1: Oh, ay, estando buscando a una que me atendió hace dos años. Eh,
dis-- una-- nada más-- no sé si tienes tiempo tantito.

Speaker speaker_0: Mm-jm. Sí, señora.

Speaker speaker_1: Es que, mira-- es que, este... Hace dos años me descansaron de una
agencia y yo no sabía y me escribieron hablando y estaba yo desconfiando hasta que acepté,
pero no sé si serán ustedes y sí me dieron, este, una recompensa. No sé si ustedes trabajan
eso.

Speaker speaker_0: No, solo... Nosotros lo único que hacemos somos que te damos insu--
información sobre los beneficios médicos que ofrece, ah, lo-- las agencias de empleo. So, si
te quieres inscribir a beneficios médicos, este es el número que llamas. Pero eso es lo único
que hacemos.



Speaker speaker_1: Ok, pues me equivoqué. Muchas gracias, son muy amables.

Speaker speaker_0: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_1: Gracias .


